
Деякі результати роботи Чернівецької ТПП у 2022 році 
 

Сприяння гуманітарному руху та допомога фронту 

Діяльність Чернівецької торгово-промислової палати у 2022 року була 
скорегована відповідно до нових викликів, спричинених російською 
військовою агресією проти України. 

Палата активно долучилася до волонтерської діяльності з доставки із-за 
кордону гуманітарних вантажів, у тому числі медикаментів та військового 
спорядження (касок, бронежилетів, камуфляжів тощо), організації 
відповідної логістики із залученням українських та іноземних перевізників, 
зокрема: 

- у взаємодії з Вінницькою ТПП, ГО «Велика Ідея» (м.Ковель), ГО 
«Israeli Friends of Ukraine» та Міжнародним волонтерським логістичним 
центром «Марлог» надано сприяння в організації транспортування 
гуманітарних вантажів (медичного обладнання та медикаментів) з аеропорту 
Яси (Румунія) до хабу Чернівецької ТПП з подальшим перенаправленням 
вантажів до м. Вінниця (Вінницька ТПП), м. Ковель (ГО «Велика Ідея») та 
бази прийому допомоги м. Чернівці (спорткомплекс «Олімпія»); 

 

- у результаті взаємодії з представниками ділових кіл повіту Бістріца-
Несеуд (Румунія) на періодичній основі організовувалася доставка до 
м.Чернівці гуманітарної допомоги, яка вивантажувалася на хабі в 
спорткомплексі «Олімпія», а також засобів первинної медичної допомоги, які 
переправлялися на фронт (Сумська та Харківська області). За посередництва 
представника палати забезпечено налагодження прямих контактів між 
керівниками Головного управління ДНС України в Чернівецькій області та 
Волонтерської служби з питань надзвичайних ситуацій м. Бістріца (Румунія), 
переговори між якими завершились передачею румунськими партерами 
спеціального обладнання та захисних костюмів для гасіння пожеж; 
 

- у взаємодії з Яською ТПП (Румунія), Фондом «Fraternitatea» та 
Яською філією Союзу українців Румунії було організовано закупівлю та 
передачу  Чернівецькій міській раді електричного генератора, обігрівачів, 
медикаментів, а також продуктів та засобів гігієни для центрів з прийому 
біженців в населених пунктах Редеуць та Стинка-Костешть (Румунія); 
 

- на початку військової агресії РФ проти України через наявні 
контакти, в тому числі в дипломатичних установах України в Румунії, 
Болгарії, Бельгії та Ірландії забезпечено логістичну та консульську підтримку 
українських волонтерських організацій в процесі транспортування на 
територію України касок, бронежилетів, камуфляжної форми тощо; 
 

- з використанням наявних контактів в середовищі ділових кіл 
Сучавського повіту (Румунія), за ініціативою представника палати, в 



населеному пункті Негостіна було створено тимчасовий хаб збору 
гуманітарної допомоги, з метою її подальшого перенаправлення в Україну; 

 

- складські приміщення палати надавались місцевим волонтерським 
організаціям для тимчасового зберігання та перевантаження гуманітарної 
допомоги для подальшого транспортування у інші регіони країни; 
 

- на відповідні запити Чернівецької військової адміністрації 
здійснювався пошук інформації про іноземних виробників пластин для 
бронежилетів, камуфляжної тканини та консервної продукції, зокрема 
забезпечено отримання окремих характеристик та контактних даних 
швецького виробника пластин для бронежилетів Swebor-Armor; 
 

- палата надавала посильну допомогу в розміщенні біженців з півночі 
та сходу України на території Чернівецької області та в Румунії, зокрема в 
повітах Сучава, Констанца, Бістріца-Несеуд та інших.  
 

-  завдяки налагодженій співпраці з Союзом українців Румунії, за 
ініціативою, палати 4 листопада 2022 року представницька організація 
етнічних українців Румунії передала для обласних установ соціального 
спрямування області 10 генераторів. 
 

 Сприяння розвитку підприємництва 
 З початком бойових дій в Україні та з огляду на велику кількість 

запитів стосовно перенесення виробництв та бізнесу з східних регіонів країни 
на Буковину Чернівецька торгово-промислова палата у взаємодії з 
об’єднаними територіальними громадами Чернівецької області 
систематизувала інформацію про наявні площі та можливості для 
розміщення відповідних виробничих об’єктів. Палата своєчасно реагувала на 
відповідні звернення представників релокованих підприємств, організовувала 
поїздки на відповідні об’єкти, у взаємодії з іншими органами місцевого 
самоврядування сприяла їх переміщенню та відновленню виробництва. 

 

 Чернівецька ТПП надавала посильну допомогу понад 70 суб’єктам 
МСП в питаннях засвідчення чисельних форс-мажорних обставин, а також 
забезпечуючи консультації експортоорієнтованим підприємствам з огляду на 
нагальні проблеми, спричинені російською військовою агресією. Зокрема, 
надано сприяння ТОВ «М'ясо Буковини» у представлені м’ясної продукції 
власного виробництва на румунському ринку через французьку мережу 
супермаркетів АШАН, ТДВ «Чернівецький хімзавод» в організації закупівлі 
бітуму нафтового будівельного твердого на румунському заводі 
«РОМПЕТРОЛ», виходу на іноземні ринки ТОВ «Еліксель Ентерпрайз», ТОВ 
«Грін Пластік», ПП «Лайт Роут ТМLRC та ін. 
 

 В рамках реалізації меморандуму про співпрацю між Чернівецькою 
обласною державною адміністрацією та Торгово-промисловою палатою 
України, підписаного у 2021 році, керівництво палати активно 



співпрацювало з органами місцевого самоврядування області,  зокрема, в 
плані  формування привабливого інвестиційного іміджу Буковини серед 
потенційних інвесторів, пошуку нових закордонних ринків збуту та 
популяризації продукції місцевих виробників в середині країни, організації 
міжнародних заходів.   

 З метою надання всебічної допомоги місцевим виробникам у виході 
на міжнародні ринки Чернівецька ТПП, в рамках спільного проекту ТПП 
України та Німецького товариства міжнародного співробітництва (GIZ), із 
залученням кваліфікованих експертів Клубу експортерів України, 
підготувала фахівців з експорту продукції українського виробництва за 
допомогою популярних світових електронних майданчиків (Indiamart, 
Alibaba, Europages, Amazon, Ec21, ThomasNet та інші). 
 У подальшому співробітники палати консультуватимуть суб’єктів 
підприємництва області в питаннях обрання найбільш прийнятного 
майданчику, розробки стратегії продажів, адаптації пропозицій під ринки 
різних країн, механізмів ефективного розміщення товарів та отримання 
довгострокових контрактів тощо. 

 З метою підвищення ролі об’єднаних територіальних громад у 
вирішенні питань економічного розвитку регіону, Чернівецька ТПП 
підготувала пропозиції до спільного плану заходів з Чернівецькою обласною 
радою, які серед іншого передбачають:  

- започаткування практики поетапного проведення на базі Чернівецької 
ТПП презентацій економічних можливостей громад; 

- організацію цільових ділових поїздок в інші області та країни для 
вивчення кращого досвіду розвитку підприємництва, а також перейняття та 
запровадження інноваційних технологій виробництва у сільському 
господарстві, садівництві та тваринництві; 

- з метою підвищення обізнаності з питань просування продукції 
місцевих виробників на міжнародні ринки організувати на базі Чернівецької 
ТПП курс цільових лекцій, із залученням у якості спікерів провідних 
українських фахівців в даній сфері; 

- залучення підприємців громад до участі у виставкових заходах, що 
організовуються на території країн-учасниць Єврорегоіну «Верхній Прут»; 

- забезпечення участі (офлайн/онлайн) місцевих підприємців у 
міжнародних економічних форумах, виставках та презентаціях, сприяти їх 
включенню до складу делегацій та ділових місій системи торгово-
промислових палат України для участі у міжнародних заходах. 

 

 Чернівецька ТПП активно співпрацювала з об’єднаними 
територіальними громадами області, зокрема на постійній основі 
інформувала ОТГ щодо іноземних комерційних пропозицій та виставкових 
заходів за кордоном, направляла інформацію про бізнес пропозиції, запити на 
партнерство в закордонні представництва ТПП України та економічні місії 
при посольствах України в іноземних державах, розповсюджувала 



інформаційні та аналітичні матеріали з питань зовнішньоекономічної та 
підприємницької діяльності, можливостей залучення інвестицій, пошуку 
ділових партнерів, експортно-імпортних можливостей регіону. 

 

 Чернівецька торгово-промислова палата активно долучилась до 
інформаційних кампаній державної установи "Офіс з розвитку 
підприємництва та експорту" і Торгово-промислової палати України, 
направлених на проведення цільових опитувань для експортерів та 
представників бізнес-асоціацій щодо пріоритетів діяльності на 2023 рік. 
Відповідні опитувальні листи були надіслані усім членам палати. 
 

 

Зовнішньоекономічна діяльність 
 

 Впродовж 2022 року з керівництвом з Союзом українців Румунії 
(СУР) було проведено низку робочих зустрічей, під час яких особливий 
акцент робився на сприянні діловому середовищу у пошуку нових ринків 
збуту та обговоренні можливих механізмів лобіювання їх інтересів на 
території Румунії.  
 Так, 15 липня 2022 року Чернівецька ТПП спільно з Чернівецькою 
обласною організацією Українського союзу промисловців і підприємців 
організувала та провела на базі палати зустріч підприємців регіону з 
керівництвом СУР під назвою «Можливості співпраці з Союзом українців 
Румунії в питаннях просування продукції місцевих виробників на 
румунський ринок». Близько 30% присутніх на зустрічі підприємців 
представляли релоковані зі сходу України підприємства. Румунську 
делегацію очолював голова СУР, депутат Парламенту Румунії Микола-
Мирослав Петрецький. 
 Присутні на зустрічі підприємці представили румунській стороні свою 
продукцію, а також конкретні пропозиції щодо виходу на румунський ринок 
та можливості кооперації з потенційними партнерами чи інвесторами.  
 В рамках заходу з головою СУР М.-М.Петрецьким було досягнуто 
домовленості щодо підписання протоколу про співробітництво, а також 
подальшу взаємодію в плані сприяння виходу місцевих виробників на 
румунський ринок та координацію зусиль із постачання необхідної 
гуманітарної допомоги. 
 Під час наступної зустрічі 4 листопада 2022 року в Чернівцях голова 
СУР М.-М.Петрецький передав для обласних установ соціального 
спрямування області 10 генераторів. Крім того, у присутності голови 
Чернівецької обласної військової адміністрації Руслана Запаранюка та 
заступника Чернівецької обласної ради Михайла Павлюка, було підписано 
протокол про співпрацю між Чернівецькою ТПП та СУР. Документ, серед 
іншого, передбачає взаємодію сторін в розвитку торгово-економічних 
зв’язків між представниками ділового середовища України та Румунії, 
заохочення взаємовигідного інвестиційного співробітництва, сприяння в 
налагодженні економічних та культурних контактів між українськими 



громадами Румунії та територіальними громадами Чернівецької області, 
підтримку культурних та освітніх заходів українців Румунії.  

В ході обговорення стану реалізації домовленостей, досягнутих під час 
попередньої зустрічі було наголошено на необхідності організації в першому 
кварталі 2023 року на базі Чернівецької ТПП економічного форуму 
представників бізнес-середовища з числа етнічних українців Румунії та 
підприємців України. 
 У тісній взаємодії з регіональними торгово-промисловими палатами 

Румунії та Торгово-промисловою палатою Республіки Молдова надано 
сприяння у налагодженні ділових контактів між окремими українськими, 
румунськими та молдовськими компаніями та підприємцями. Зокрема, за 
посередництва ТПП Марамуреш та Ботошань, забезпечено доведення до 
потенційних румунських клієнтів 7-х комерційних пропозицій від місцевих 
виробників та, відповідно 2 – від румунських і 3 від молдовських до 
буковинських.    

 У зв’язку російською військовою агресією проти України 
Чернівецька ТПП не провела заплановані на 2022 рік заходи за закріпленими 
пунктами Обласної програми підтримки малого і середнього 
підприємництва. Зокрема, заплановане палатою проведення в 2022 році 
масштабних міжнародних заходів (Тристоронній українсько-румунсько-
молдовський економічний форум та виставка-ярмарок «Вироблено в 
Єврорегіоні «Верхній Прут») було перенесене на 2023 рік. Наразі з 
керівництвом національних палат Румунії та Республіки Молдова ведуться 
перемовини щодо визначення нових термінів організації форуму та виставки-
ярмарку. З аналогічної причини ТПП РМ перенесла на 2023 рік 
Кишинівський інвестиційний форум, до участі в якому планувалася делегація 
ділових кіл Чернівецької області.  

 
 
Чернівецька ТПП        січень 2023 

 
 
 

 
 
 


